

## 民主党要‘争’榜鹅东徐顺全：受限无法参选会派人角逐

郭秀芳报道 koksh@sph.com.sg

民主党秘书长徐顺全宣布，该党要进驻榜鹅东，但自己因有5年限制，无法参选，会另派人选前去。

榜鹅东单选区原议员柏默因为婚外情而退出行动党，造成榜鹅东的议席悬空，该区因此可能举行补选。

民主党秘书长徐顺全和主席莫哈末佐菲里昨天在该党总部召开记者会，宣布准备把民主党拟定的政策摆在榜鹅东单选区选民面前，让他们有机会选择一个替代行动党的政党。

民主党是继工人党、革新党、民主联盟和人民党前助理秘书长方月光之后，表明有意参加补选的政党。这意味着，若进行补选，该区或出现6角战的局面。有信心争取支持

徐顺全说，民主党过去几年积极完善党机制以及掌握竞选的诀窍，因此有信心能够争取到榜鹅东单选区的选民的支持。

提到这么做是否会象征反对党不团结，徐顺全说，他们将会同其他党进行磋商，不过他们有信心在榜鹅东竞选。

他也说，虽然他们以往活跃于西部地区，但民主党曾经在1988年在榜鹅竞选，并取得41%的得票率。

民主党会派出谁参选，徐顺全并没有透露，只是表明党内有适合的人选，自己则不可能竞选。

他澄清，虽然刚刚获准解除破产令，但由于他曾因为无准证在公共场所演讲，在2010年被法庭判罚超过2000元，因此根据宪法，自己不能在5年内参与竞选。

他说，党目前在考虑几个人选，包括党财政文森博士。6角战或导致行动党胜出

政治观察家说，民主党宣布参选，可能有损他们在选民中的形象。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文说，民主党提早宣布他们有意参加补选是好的，但如果他们在和其他反对党磋商后，最后决定不参加竞选，这将损害他们在选民中的印象。

他指出，榜鹅东对民主党而言，是相对不熟悉的选区，因此要赢得选民对他们的信任不容易。

赖涯桥副教授则说，民主党肯定不会同工人党站在同一阵线，所以民主党这么做，会让选民觉得不以为然，认为该党只是策略性地要参加补选。

前官委议员萧锦鸿认为，6角战只会导致人民行动党胜出，而任何工人党以外的反对党参选，都会被视作在搅局，影响该政党在下次大选的胜算。

▲徐顺全说，有信心能够争取到榜鹅东单选区的选民的支持。

▲陈庆文助理教授。

▼赖涯桥副教授。